

Волонтерская акция «Винрэтылыт»

В рамках Российского движения школьников с целью повышения социальной активности обучающихся и вовлечения их в волонтерское движение в Центре образования продолжает реализовываться проект «От сердца к сердцу».

19 ноября прошла волонтерская акция по уборке территорий у домов пожилых, маломобильных и одиноких жителей с. Нешкан «Винрэтылыт» (чук.яз. «Помощники»). В акции приняли участие обучающиеся 8 класса, оказавшие посильную помощь в очистке территорий домов от снега и льда.



Волонтерская акция

19.11.2020 15:58 - Обновлено 20.11.2020 11:52

